
 

データベース講習会アンケート結果（平成26年 12月実施分） 

 
 

1．参加者数 14名（全5回合計） 

 

 日 時 データベース名 講師 参加者 （参加者内訳） 

1 12月4日(木) 2限 日経バリューサーチ 業者 9 短大1年(2) 短大2年(3) 院生(2) その他(1) 教員(1) 

2 12月4日(木) 昼 ヨミダス歴史館 学内 3 院生(2) 研究生(1) 

3 12月8日(月) 昼 聞蔵Ⅱビジュアル 学内 1 院生(1) 

4 12月8日(月) 3限 ジャパンナレッジ 業者 0  

5 12月9日(火) 昼 日経BP記事検索 学内 1 教員(1) 

 

2．アンケート集計結果（14名分） 

  

① 情報メディアセンターをよく利用しますか。 

よく利用する まあまあ利用する あまり利用しない 利用したことがない 無回答 

5 4 4 1 0 

  

② この講習会で取り上げたようなデータベースが本学で使えることを知っていましたか。 

知っていた 知らなかった その他 無回答  

8 5 0 1  

   

③ この講習会を何で知りましたか。 

教 員 掲 示 メディアWEB 友人・知人 放送 その他 
9 5 0 0 0 0 

 
④ 講習会の長さはいかがでしたか。 

 日経バリューサーチ ヨミダス歴史館 聞蔵Ⅱビジュアル ジャパンナレッジ 日経BP記事検索 
長い 2 0 0 0 0 

ちょうどよい 7 3 1 0 1 
短い 0 0 0 0 0 

 
⑤ 講師の説明はいかがでしたか。 

 日経バリューサーチ ヨミダス歴史館 聞蔵Ⅱビジュアル ジャパンナレッジ 日経BP記事検索 
わかりやすかった 4 3 1 0 1 

ふつう 4 0 0 0 0 
わかりにくかった 1 0 0 0 0 

 
⑥ 講習会の内容についてどのくらい理解できましたか。 

 日経バリューサーチ ヨミダス歴史館 聞蔵Ⅱビジュアル ジャパンナレッジ 日経BP記事検索 
よくわかった 4 3 1 0 1 

だいたいわかった 3 0 0 0 0 
あまりわからなかった 2 0 0 0 0 
全然わからなかった 0 0 0 0 0 

 

⑦ 講習会についてご意見・ご感想がありましたらお聞かせください。 

・論文を書くために、役に立つと思いました。 

・大変勉強になりました。 

・講師の方が、親身になってアドバイスをくださり、とてもよかったです。 

・演習・講義などを通じて、学生、院生により積極的な参加を求めると良い。 

・講習以外の機会にも、ゼミ生と一緒に利用方法などについて自主的に習いたいと思う。 

・1つ1つの企業について詳しく知ることができるというのがわかった。（日経バリューサーチ） 


